

## Περιεχόμενα

1. ΤΟ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΚΜΗ ΤΗΣ...	ΑΝΑΤΟΛΗ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 09/08/2021 σελ. 16
2. 520 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ 10/08/2021 σελ. 18



# Το Δημογραφικό Πρόβλημα και η Παρακμή της Κοινωνίας μας

## Οι Μεγάλοι Κίνδυνοι Επιβίωσης του Ελληνικού Γένους

**ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΥΤΡΟΛΑΚΗ**

Το δημογραφικό έλλειμμα στην Ελλάδα το διαπιστώνουμε όλοι ειδικοί ή μη. Αυξάνει ο πληθυσμός των γερόντων διότι, αφ ενός αυξήθηκε το προσδόκιμο ζωής, αφετέρου μειώθηκαν οι γεννήσεις. Με θλίψη βλέπουμε να ανοίγουν ΚΑΠΗ και να κλείνουν ΣΧΟΛΕΙΑ! Όταν περνούμε μπροστά από ένα ΚΑΠΗ νιώθουμε τουλάχιστον ψυχοπλάκωμα, ενώ μπροστά από ένα σχολείο χαμογελούμε αυθόρμητα! Όταν ήμουν στο διθέσιο Δημοτικό στη Ζήρο (1939 - 1946) ήμασταν περί τα 100 παιδιά. Σήμερα δεν λειτουργεί Δ.Σ. Το χωριό είχε τότε περί τους 900 κάτοικους, σήμερα περί τους 80 - 90.

Από τους ειδικούς, οι οποίοι ενημερώνουν τη Κυβέρνηση άλλοι εκτιμούν, ότι το έτος 2040 ο πληθυσμός της Ελλάδας θα είναι περίπου 8,8 εκατομ. Και άλλοι, ότι το 2050 η Ελλάδα θα βρίσκεται στην 4η θέση παγκοσμίως μεταξύ των Χωρών, οι οποίες θα έχουν τη μεγαλύτερη μείωση των πληθυσμών τους.

Ακούτε Ελληνίδες τη θλιβερή Καμπάνα συναγερμού να συμβάλετε δραστικά στην επιβίωση του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΓΕΝΟΥΣ; Μην ξεχνάτε ότι η **υπογεννητικότητα** μειώνει την παραγωγή και κατά συνέπεια και την οικονομία. Μην απάξετε τις ψευδοϊδεολογίες του Διεθνισμού, που μας προσφέρουν σε κάθε ευκαιρία εθνικά αυθύθυνα πρόσωπα από όλα τα σκαλοπάτια της πολιτικής και κοινωνικής ιεραρχίας. Μας λένε λοιπόν ότι, «το έλλειμμα του πληθυσμού της Ελ-

λάδας θα αναπληρωθεί από τους μετανάστες». Αυτό αγαπητές και αγαπητοί μου δεν είναι αναπλήρωση, αλλά ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ του ελληνικού πληθυσμού από αλλοδαπούς, αλλοδόξους και ενδοχόμενους εχθρούς του ελληνισμού! Ο Ελληνισμός ανανεώνεται από Ελληνίδες και Έλληνες, οι οποίοι δε γίνονται, αλλά γεννιούνται! Είναι δηλαδή ιθαγενείς [λεξικό ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ ΦΥΤΡΑΚΗΣ: (ιθαγενής <ιθύς = αληθινός + γένος). Οι αλλοδαποί μετανάστες είναι «εν δυνάμει» Έλληνες υπήκοοι, πολίτες της Ελλάδας, που υπόκεινται στους νόμους και στις αρχές της Ελλάδας ή σε άλλη περίπτωση κάποιου ηγεμόνα (βλέπε και στην Αμερική τους Ιθαγενείς ή αυτόχθονες φυλές). Στην Ελλάδα οι Διεθνιστές είπαν: έλα μωρέ, το ίδιο είναι ιθαγένεια και υπηκοότητα. Έτσι μπαίνουμε όλοι σε μια κρεατομηχανή και δε γνωρίζουμε ποιος είναι ποιος! Με αυτή την απλοποίηση οι κάτοικοι της Βόρειας Μακεδονίας έγιναν ιθαγενείς (αληθινοί) Μακεδόνες.

Ελληνίδες και Έλληνες! Δεν υπάρχει άλλος τρόπος για τη σωτηρία της Ελλάδας και του Ελληνισμού από αυτόν της αύξησης των γεννήσεων και μάλιστα στην κατάλληλη ηλικιακή περίοδο,

που εξασφαλίζει εύκολη σύλληψη και εύρωστα παιδιά. Και μη μου ειπεί καμιά ότι γράφω «σεξιστικές» λέξεις, διότι θα μου θυμίσει τη συχρημένη τη μάνα μου, η οποία όταν μου ξέφουγε κάποια ανάρμοστη για την ηλικία μου λέξη (την άκουσα περνώντας από τα καφενεία) μου έλεγε: «μην ξαναπείς κακές λέξεις γιατί θα το πώ στον παππά να σου κόψει τη γλώσσα ή να σου βάλει αλάτι». Κάποια κυρία με αξιοπρέπεια σε ένα διαφημιστικό βίντεο προσπάθησε με το δικό της λάθος - πάθημα να υπενθυμίσει στις νέες κοπέλες ότι τα χρόνια της γονιμότητας έχουν κάποιο όριο, το οποίο μπορεί να το προσπεράσουν άθελά τους κινητώντας μια καλύτερη επαγγελματική καριέρα ή καλύτερη τύχη. Αδικαιολόγητα νομίζω δέχθηκε υπερβολική λεκτική επίθεση ως δήθεν σεξιστικό βίντεο. Δεν είχε καμιά άσεμνη σκηνή. Κατά τα άλλα οι κοπέλες «καλλιτέχνιδες» στα νυχτερινά κέντρα, που ελίσσονται στην κατακόρυφη μπάρα σχεδόν γυμνές δεν εκπέμπουν σεξιστικά μηνύματα; Αυτές είναι υπερόσδεκτες; Ελληνίδες μην το παρακάνετε, μη γίνετε ανδρογυναίκες. Καλή η ι-

σότητα των δύο ή τριών φύλων, καλός και ο φεμινισμός, αλλά μην ξεχνάτε και τον κυριότερο ρόλο σας: «πληθύνεστε ως η άμμος της θαλάσσης» και τη μεγάλη χαρά που θα σας χαρίσει το μωρό σας όταν το πάρετε στην αγκαλιά σας και ακόμη μεγαλύτερη όταν ακούσετε να σας φωνάζει: μαμά, μαμά, μουλά σ' αγαπώ πολύ!

Η πολιτεία πρέπει να στηρίξει οικονομικά και κοινωνικά τις μητέρες ανάλογα με τον αριθμό των παιδιών. Να νομοθετηθεί «φόρος υπέρ της αύξησης των γεννήσεων» και να αυξηθεί το όριο ηλικίας συνταξιοδότησης πλην των βαρέων εργασιών. Να προβλεφθούν αυστηρές ποινές σε γιατρούς, που προβαίνουν σε αδικαιολόγητες εκτρώσεις. Να ενημερώνονται στα σχολεία τα κορίτσια ότι, σε περίπτωση ανεπιθύμητης εγκυμοσύνης θα τύχουν αμέριστης συμπαράστασης ειδικής κρατικής υπηρεσίας, η οποία θα διασφαλίζει το απόρρητο των προσωπικών δεδομένων, την υγεία των ιδίων και των βρεφών τους. Έτσι θα περιοριστούν οι εγκαταλείψεις βρεφών εδώ και εκεί και δεν θα βλέπουμε τη θλιβερή εικόνα να συλλαμβάνεται

η μητέρα και να οδηγείται στον Εισαγγελέα.

Η σημερινή παρακμή της κοινωνίας μας είναι πιο αισθητή σε ανθρώπους μεγαλύτερης ηλικίας, οι οποίοι θυμούνται πως ήταν η συμπεριφορά και οι σχέσεις μεταξύ των ανθρώπων, θυμούνται τη σταθερότητα των οικογενειακών και συγγενικών δεσμών, τη νυχτερινή βόλτα χωρίς κίνδυνο και φόβο και τόσα άλλα. Ποιος ξεχνά τα γλέντια και τις καντάδες τις παραμονές αναχώρησης των στρατευσίμων; Σήμερα πολλοί νέοι κάνουν το πάν (παράταση των σπουδών, δήλωση κάποιας ψευδοϊδεολογίας ή ανικανότητας) για να αναβάλλουν ή να αποφύγουν την «πολυτελή» στρατιωτική θητεία. Έτσι θα αντιμετωπίσουμε τους εσωτερικούς και εξωτερικούς εχθρούς; Η εγκληματικότητα πολλαπλασιάζεται χρόνο με το χρόνο και οι φόνοι σχεδόν για το τίποτα, όπως και οι ληστείες παίρνουν άγριες διαστάσεις. Η ενδοοικογενειακή βία μεταξύ συζύγων, η κακοποίηση των παιδιών από τους ίδιους τους «γονείς» αποκτούν χαρακτηριστικά κανιβαλισμού. Ζευγάρια ή ανδρόγυνα χωρίζουν, κάνουν τρεις και τέσσερις γάμους χωρίς να σκεφτούν την ψυχολο-

γική πίεση που ασκούν στα παιδιά τους. Η οικογένεια αποτελεί το κύτταρο ή μια ρίζα της κοινωνίας. Όταν δεν υπάρχει αγάπη και αλληλοσεβασμός μεταξύ των μελών της οικογένειας αυτό συνήθως μεταφέρεται από τα ψυχικά πληγωμένα παιδιά και σε άλλα μέλη της κοινωνίας. Έχουμε ακούσει πολλές φορές παιδιά, όταν έλθει η συζήτηση για τους γονείς να χαμηλώνουν τον τόνο της φωνής και συνηθισμένα να απαντούν «εμένα οι γονείς έχουν χωρίσει».

Δε χρειάζονται λοιπόν διαζύγια χωρισμοί και δημοσιότητες. Όταν ένας γονιός ξεστρατίζει από τον ηθικό δρόμο της οικογένειας, ο/η άλλος γονιός συνειδητοποιεί τον σεβασμό προς τα παιδιά αναλαμβάνει, ως δεύτερος στυλοβάτης την ευθύνη να μη καταλάβουν τα παιδιά το κακό που γίνεται και πληγωθούν. Σηκώνει ο/η ίδιος γονιός σιωπηλός «το σταυρό του μαρτυρίου» της συζυγικής μοναξιάς μέχρι τέλους με την ικανοποίηση να καμαρώνει τα παιδιά και τα εγγόνια ενωμένα και αγαπημένα!

Ας μη ξεχάσουμε τον αείμνηστο Νίκο Γούναρη: «Ο κόσμος άλλαξε, αλλάξαν οι καιροί, είν' όλα ψέματα κι άσ φανονται αλήθεια ..... Αγάπες βρίσκεις μοναχά στα παραμύθια»

Μελίσσια Πεντέλης  
30/7/21  
ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΦΥΤΡΟΛΑΚΗΣ  
ομότ. καθηγητής Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου

## 2. 520 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 10/08/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 10/08/2021

Σελίδα: . . . . . 18



ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

# 520 προσλήψεις στον Δήμο Αθηναίων

**Ο** Δήμος Αθηναίων ανακοινώνει την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου πεντακοσίων είκοσι (520) ΥΕ Καθαριστών/στριών Σχολικών Μονάδων πλήρους απασχόλησης για διδακτικό έτος 2021-2022. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν μόνο τη συνημμένη αίτηση με Αριθμό Πρωτοκόλλου Ανακοίνωσης 205330/6-08-2021 και να την υποβάλουν μαζί με ευκρινές φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή άλλων δημόσιων εγγράφων από τα οποία να προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας, όπως σχετική προσωρινή βεβαίωση αστυνομικής αρχής ή τις κρίσιμες σελίδες του διαβατηρίου (δηλ. αυτές στις οποίες αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου) ή τις δύο όψεις της άδειας οδήγησης ή τις κρίσιμες σελίδες του ατομικού βιβλιαρίου Υγείας. Εάν από τα έγγραφα αυτά δεν προκύπτει η ημερομηνία γέννησης, πρέ-



πει να προσκομισθεί και το πιστοποιητικό γέννησης, ηλεκτρονικά, στην ακόλουθη διεύθυνση: soxproslipsi@athens.gr. Η αίτηση συμμετοχής, που θα υποβληθεί ηλεκτρονικά, πρέπει απαραίτητα να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν θα γίνο-

νται δεκτές. Αιτήσεις έως την Παρασκευή 13 Αυγούστου 2021, ώρα 23:59.

### Κριτήρια

Αφού η υπηρεσία επεξεργαστεί τις αιτήσεις των υποψηφίων, σύμφωνα με τα βαθμολογούμενα κριτήρια που

επικαλείται κάθε υποψήφιος, τους κατατάσσει βάσει των κριτηρίων. Η κατάταξη των υποψηφίων, βάσει της οποίας θα γίνει η τελική επιλογή για την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, πραγματοποιείται ως εξής: Πρώτα απ' όλα οι υποψήφιοι κατατάσσονται στους πίνακες κατάταξης για τις θέσεις με βάση τη βαθμολογία που συγκεντρώνουν στα βαθμολογούμενα κριτήρια (εμπειρία, αριθμός τέκνων **πολύτεκνης** οικογένειας, τριτεκνία, αριθμός ανήλικων τέκνων, μονογονεϊκές οικογένειες, αναπηρία, ηλικία).

Στην περίπτωση ισοβαθμίας υποψηφίων στη συνολική βαθμολογία προηγείται αυτός που έχει τις περισσότερες μονάδες στο πρώτο βαθμολογούμενο κριτήριο (χρόνος εμπειρίας) και, αν αυτές συμπίπτουν, αυτός που έχει τις περισσότερες μονάδες στο δεύτερο κριτήριο (αριθμός τέκνων **πολύτεκνης** οικογένειας) και ούτω καθεξής. Αν εξαντληθούν όλα τα κριτήρια, η σειρά μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με δημόσια κλήρωση. ■